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 تارم سؤال ردیف

 جاّای خالی را تا عذد یا عثارت هٌاسة کاهل کٌیذ.  1

 ، ثیست ٍ ّفتویي رقن اعشبر در خبرج قسوت ثراثر ......... است.11ثر  55الف( در تقسین عذد 

 ثراثر ......... است. -57از تر  کَچک 3تریي عذد هضرة  ة( ثسرگ

 علاهت ّوَارُ عذدی ......... است.  ضرة دٍ عذد غیرّن ج( حبصل

,ام الگَی  nجملة د(  , , ,...5 11 17  ثبشذ. صَرت ......... هی ثِ 23

1 

 ّای سیز را هطخص کٌیذ. درستی یا ًادرستی ّز یک اس عثارت 2

 هسئلِ، اًتخبة راّجردی هٌبست است.تریي قسوت آهَزش ٌّر حل  الف( هْن

 شَد. ضرة یک عذد طجیعی در یک عذد صحیح، عذدی هٌفی هی ة( حبصل

 ثبثت است. ُج( هقذار عذدی یک عجبرت ججری ثِ ازای یک هقذار هعلَم، ّوَار

 اًذ. ثب ّن هتشبثِ xyx3  ٍyxy3ّبی  ای د( دٍجولِ

1 

 ّای سیز هطخص کٌیذ. درست را در ّز یک اس عثارتگزینة  3

 تَاى ًَضت؟ چٌذ عذد سِ رقوی هی 9ٍ  5، 2ّای  الف( تا کارت

1 )6 5 )57 

 تَاًذ تاضذ؟ عذد هیضزب آًْا کذام  جوع دٍ عذد صحیح غیزصفز، صفز است. حاصل ب( حاصل

1 )15- 5 )9- 

 دّذ؟ را ًوایص هی« 7هجوَع ًصف عذدی تا قرینة »ج( کذام گشیٌِ 

1 )a 7
2

5 )a( ) 7
2

 + تزاتز کذام گشیٌِ است؟1ًسثت تِ هثذأ  -3عذد قرینة د( 

1 )5+ 5 )4+ 

1 

 سیز را حل کٌیذ.مسئلة ّای ًاهطلَب  ّای هوکي ٍ حذف حالت تا ًَضتي توام حالت 4

 «تریي فرزًذ هْراى چٌذ سبل است؟ ثبشذ. سي کَچک هی 15جوع آًْب  ٍ حبصل 45ضرة سي آًْب  هْراى سِ فرزًذ دارد کِ حبصل»

1 

0/فزش تا ّز طَل اتاق لبة این. اگز  هتز را در ٍسط اتاق اًذاختِ 2ای ضکل تِ قطز  فزش دایزُ 5  1هتز ٍ تا ّز عزض اتاق  5

هتز فاصلِ داضتِ تاضذ، هساحت ایي اتاق هستطیل ضکل چٌذ هتزهزتع است؟ 

1 

دست آٍریذ.  حاصل عثارت هقاتل را تِ 6

( )( )( )...( )    1 1 1 11 1 1 1
2 3 4 100

1 

، هیاًگیي دهای ایني  درجِ تاضذ -3تز است. اگز دهای َّای تثزیش  گزمدرجِ  5تزاتز دهای تثزیش  2دهای َّای تْزاى اس  7

 دست آٍریذ. دٍ ضْز را تِ

1 
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 تارم سؤال ردیف

تزیي صَرت تٌَیسیذ.  ّای سیز را تِ سادُ حاصل عثارت 8

x( y) y( x)   2 1 3 2 

1 

 دست آٍریذ.  هقذار عذدی عثارت جثزی سیز را تِ اسای عذدّای دادُ ضذُ تِ 9

x y x ( x y ) x , y       4 3 7 2 2 3 1 3 

1 

 سیز را تٌَیسیذ.رابطة الف( عثارت کلاهی هزتَط تِ  11

a ( a)  0 

aب( اگز عزض هستطیلی تزاتز  b2 ِدست آٍریذ. ٍ طَل آى دٍ تزاتز عزضص تاضذ، هحیط ایي هستطیل را ت 

1 

 11 جوع تارم


